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(COMIENZA LA SESIÓN A LAS 13 HORAS Y 29
MINUTOS.)

Constitución de la Comisión de Política
Social, Igualdad, Deporte y Juventud.

SR. PRESIDENTE: Señorías, muy buenos días.
Se abre la sesión. Vamos a dar comienzo a esta
convocatoria para la constitución de la Comisión
de Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud.
Como ha sido habitual a lo largo de la mañana, la
Letrada asesora leerá los preceptos reglamenta-
rios correspondientes que abordan la constitución
de estas Comisiones, y más concretamente el artí-
culo 45.1 y el artículo 47 del Reglamento de la
Cámara.

SRA. LETRADA (Sra. Iriarte Amigot): Buenos
días, egun on. Voy a dar lectura a los artículos
45.1 y 47 del Reglamento del Parlamento de
Navarra. Artículo 45.1: “Las Comisiones, salvo
precepto en contrario, estarán formadas por los
miembros que designen los Grupos Parlamenta-
rios en el número que respecto de cada uno indi-
que la Mesa del Parlamento, previo acuerdo vin-
culante de la Junta de Portavoces, y en proporción
a su importancia numérica”. 

Artículo 47: “En su sesión constitutiva, que
será presidida por el Presidente de la Cámara y en
la que actuará como Secretario uno de los de la
Mesa, las Comisiones elegirán de entre sus miem-
bros una Mesa que estará formada por un Presi-
dente, un Vicepresidente y un Secretario”.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. A conti-
nuación la Secretaria Primera de la Mesa, la
señora Esporrín, dará cuenta de los miembros
designados por los diferentes grupos parlamenta-
rios para formar parte de esta Comisión. Señora
Esporrín.

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Esporrín
Las Heras): Por UPN, Casado Oliver, Ramón;
Castillo Floristán, María Victoria; Ferrer Cajal,
María del Carmen; Garijo Pérez, Esteban; Indu-
ráin Larraya, Pruden; Rapún León, José Antonio.
Por Socialistas de Navarra, Arraiza Zorzano,
María Victoria; Felones Morrás, Román; Urdánoz
Ganuza, Jorge. Por Na-Bai, Fernández de
Garaialde y Lazkano, Asun; Lasa Gorraiz, Xabier.
Por Bildu, Barea Aiestaran, Bikendi; Sarasola
Jaca, Aitziber. Por el PPN, Beltrán Villalba, Ana.
Y por Izquierda-Ezkerra, Mauleón Echeverría,
Txema.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. Una vez
conocida la designación de los diferentes grupos
parlamentarios, queda constituida la Comisión de
Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud del
Parlamento de Navarra.

Elección de los miembros que forman su
Mesa.

SR. PRESIDENTE: A continuación vamos a
proceder a la elección de los miembros de la
Mesa. Tiene, en primer lugar, la palabra la Letra-
da asesora para leer los preceptos reglamentarios
que regulan la elección de los miembros de la
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Social, Igualdad, Deporte y Juventud
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La Letrada, señora Iriarte Amigot, da lectura a los
preceptos que regulan la constitución de las
Comisiones. Seguidamente, la Secretaria Prime-
ra, señora Esporrín Las Heras, lee la relación de
Parlamentarios componentes de la Comisión
(Pág. 2).

El Presidente declara constituida la Comisión de
Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud
(Pág. 2).

Elección de los miembros que forman su
Mesa (Pág. 2).

La Letrada, señora Iriarte Amigot, da lectura a los
preceptos que regulan la elección de los miem-
bros de las Mesas de las Comisiones. A conti-
nuación, la Secretaria Primera procede a llamar
a los Parlamentarios para la votación secreta y
por papeletas (Pág. 3).

Tras la votación, quedan elegidos Presidente el señor
Urdánoz Ganuza (G.P. Socialistas de Navarra),
Vicepresidenta la señora Sarasola Jaca (G.P.
Bildu-Nafarroa) y Secretario el señor Casado Oli-
ver (G.P. Unión del Pueblo Navarro) (Pág. 3).

Interviene el Presidente de la Comisión, señor Urdá-
noz Ganuza, quien levanta la sesión (Pág. 3).

Se levanta la sesión a las 13 horas y 36 minutos.
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Mesa y más concretamente el artículo 48 del
Reglamento.

SRA. LETRADA (Sra. Iriarte Amigot): Artícu-
lo 48 del Reglamento del Parlamento de Navarra:
“Los miembros de la Mesa de la Comisión serán
elegidos simultáneamente mediante votación
secreta por papeletas en las que cada uno de los
miembros de la Comisión podrá escribir un solo
nombre.

Sólo serán elegibles los miembros de la Comi-
sión que no formen parte del Gobierno de Navarra.

Realizado el cómputo de los votos, será procla-
mado Presidente quien hubiere obtenido el mayor
número de votos, Vicepresidente el siguiente en
número de votos y Secretario quien siga a los ante-
riores en número de votos.

En caso de empates, tanto para el cargo de
Presidente como de Vicepresidente, se dirimirá en
favor del de mayor edad. Si el empate se produce
en el cargo de Secretario resultará elegido el más
joven.

Si tras la votación quedase algún cargo de la
Mesa sin cubrir, se proclamará Presidente y Vice-
presidente, si fueran éstas las vacantes, respectiva-
mente, al miembro de mayor edad y Secretario al
de menor edad”.

SR. PRESIDENTE: Muchas gracias. A conti-
nuación la Secretaria Primera llamará por orden
alfabético a los miembros de esta Comisión para
la procedente votación.

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Esporrín
Las Heras): Arraiza Zorzano, María Victoria.
Barea Aiestaran, Bikendi. Beltrán Villalba, Ana.
Casado Oliver, Ramón. Castillo Floristán, María
Victoria. Felones Morrás, Román. Fernández de
Garaialde y Lazkano, Asun. Ferrer Cajal, María

del Carmen. Garijo Pérez, Esteban. Induráin
Larraya, Pruden. Lasa Gorraiz, Xavier. Mauleón
Echeverría, Txema. Rapún León, José Antonio.
Sarasola Jaca, Aitziber. Urdánoz Ganuza, Jorge.

SR. PRESIDENTE: Blanco. Aitziber Sarasola.
Ramón Casado. Jorge Urdánoz. Aitziber Sarasola.
Jorge Urdánoz. Blanco. Jorge Urdánoz. Jorge
Urdánoz. Jorge Urdánoz. Aitziber Sarasola. Aitzi-
ber Sarasola. Ramón Casado. Jorge Urdánoz.
Ramón Casado. Señora Secretaria, resultado.

SRA. SECRETARIA PRIMERA (Sra. Esporrín
Las Heras): El resultado de la votación ha sido:
Jorge Urdánoz, 6 votos; doña Aitziber Sarasola, 4
votos; don Ramón Casado, 3 votos; en blanco, 2
votos. 

SR. PRESIDENTE: Por lo tanto, quedan pro-
clamados Presidente de la Comisión de Política
Social, Igualdad, Deporte y Juventud don Jorge
Urdánoz, Vicepresidenta doña Aitziber Sarasola y
Secretario don Ramón Casado, a quienes ruego
pasen a esta Presidencia para tomar posesión de
la misma. Muchísimas gracias y muy buenos días
a todos.

SR. PRESIDENTE (Sr. Urdánoz Ganuza): Bue-
nos días. Tan solo quiero hacer dos comentarios
muy breves y creo que casi obligados. En primer
lugar, agradezco a todos los miembros de la Comi-
sión la confianza depositada en nosotros –creo que
hablo en nombre de mis dos compañeros también–
y, en segundo lugar, quiero trasladar que la Mesa
intentará facilitar en todo momento la delibera-
ción y el debate en lo que creo que es la mejor tra-
dición parlamentaria, y creo que también hablo en
nombre de los tres. Nada más. Buenos días. Se
levanta la sesión.

(SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 13 HORAS Y 36
MINUTOS.) 
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